## ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ, ЧИТАТЕЛИ И АВТОРЫ СТАТЕЙ ЖУРНАЛА «ВЕСТНИК СУРГУ. МЕДИЦИНА»

В очередной раз приветствую вас и представляю 28-й выпуск нашего журнала. В рубрике «Фундаментальная медицина» опубликованы обзоры литературы, связанные с диагностикой и лечением острого коронарного синдрома (кафедра кардиологии). В первом обзоре представлены данные по анализу доступных по базе PubMed результатов клинических исследований диагностических тестов в прогнозе острого коронарного синдрома. Во втором – состояние проблемы эндоваскулярного лечения хронической окклюзии коронарных артерий при многососудистом поражении венечного русла, описаны основные показания чрескожного коронарного вмешательства и их эффективность.

Оригинальные исследования посвящены современным инновационным методам изучения сердца внутриутробного плода при развитии плацентарных нарушений и выявлению признаков страдания плода – кардиоплацентарной недостаточности. Опубликованы показатели сердечной патологии внутриутробного плода по триместрам беременности (кафедра акушерства, гинекологии и перинатологии).

Хирургов и сосудистых хирургов заинтересуют дискуссионные вопросы рубрики «Клиническая медицина». В четырех статьях рубрики представлены: клинико-диагностический алгоритм при острых заболеваниях жировых привесков ободочной кишки (кафедра госпитальной хирургии); возможности лечения больных с острой артериальной ишемией и острым артериальным тромбозом при критической ишемии нижних конечностей (кафедра факультетской хирургии); использование комплексного обследования и оптимизации хирургического лечения больных с эхинококкозом (кафедра госпитальной хирургии); оценка эффективности субгипнотических доз кетамина в комплексе с эпидуральной анестезией (кафедра акушерства, гинекологии и перинатологии). Все исследования, несомненно, заинтересуют практических врачей инфекционистов, анестезиологов, кардиологов, терапевтов и врачей других специальностей. В двух статьях этой рубрики представлены результаты, посвященные месту синдрома диабетической стопы в структуре осложнений сахарного диабета на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и терапии данной патологии (кафедра детских болезней), а также результаты изучения психофизиологических аспектов функционального состояния центральной нервной системы у пожарных округа (кафедра госпитальной терапии).



В рубрике «Обмен опытом» группа авторов публикует результаты исследования микробной флоры у больных с папуло-пустулезной, индуратной, абсцедирующей, конглобатной формами акне (кафедра инфекционных, кожных и венерических болезней).

В пост-релизе окружной научно-практической конференции с международным участием, которая проходила в январе 2016 года в Сургуте (кафедра акушерства, гинекологии и перинатологии), изложена краткая, но емкая информация о современных достижениях перинатологии, использовании инновационных технологий в диагностике патологии беременности и плода.

В заключение выражаю благодарность всем авторам статей этого выпуска журнала и приглашаю к сотрудничеству с нами как научных работников, так и практикующих врачей.

Главный редактор журнала «Вестник СурГУ. Медицина», директор медицинского института БУ ВО «Сургутский государственный университет», заведующий кафедрой патофизиологии и общей патологии, доктор медицинских наук, профессор

